### "想上新闻被一锅端吗"

上海滩曾流行过一个段子,大意是生活在 上海的四大悲剧分别是:回到家发现小宣站 在你家门口; 打开电视发现父母和柏万青坐 在一起;听说男朋友被陈蓉请去录节目;拿起 电话听到电话那头传来万峰的怒斥声。

7月2日,沪上最红最受关注的电视台 记者宣克炅在其微博上自曝,钱包被偷。

@ 宣克炅: 下午在浦东东方路浦建路路 口抱着孩子过马路时,钱包被窃!如果附近 居民看到黑色皮夹以及我的身份证,赶紧告 诉我,谢谢各位。小盲多年报道他人新闻,今 天算是自曝了!

但神奇的是,不到24小时内,小宣再发 微博称钱包已经找回。据民警介绍,7月3日 早上8:40,在上海儿童医学中心东方路门口, 一中年妇女拦住巡逻民警称捡到一钱包,随 后交给民警。小宣在找回钱包的同时称自己 根本没靠近过儿童医学中心, 不可能把钱包 丢在那个位置。

更有好事者干脆编了一个故事,YY了一 场关于小偷内部对于宣克炅钱包的处理过 程:"小偷老板乐呵呵整理当日战果,翻开一个 皮夹子,赫然发现身份证是宣克灵,大惊,顿时 火冒三丈,大吼一声'这个谁偷的!!'一小伙子 战战兢兢地站出来,老板把皮夹子猛地往他 头上一扔'你偷谁不好,偷宣克炅,你想让我们 上新闻被一锅端吗?寻死啊你!'第二天,一中 年妇女声称捡到个皮夹子,交给了警察。

于是网友们沸腾了,大家为保手机不被 盗纷纷设置小官为背景,目前为止已经有上 百位网友将自己手机的背景图片设置成了小 宣。民间传闻,此举能够很大程度上避免手机 被盗、就算被盗也能够在24小时内被主动送 回! 小官成为了许多人防盗保护符, 用小官辟 邪势必将成为 2012 年的新亮点!

#### 事后小宣回应道:

@ 宣克炅:感谢各位关心,如果我的钱包 被偷能让大家更重视社会治安,我也算是尽 了些力。我的不少同事也曾遇到过小偷。每 一位在上海勤恳工作、本分做人的上海市民 都有权要求安居、才能乐业。

文/贺玥

夏日来袭,各分利弊。

利之所在, 当然是满目清 凉,小蛮腰与瘦胛骨,目不斜视 的真人君子,都能窥及一二,美



弊也很明显,某宝上的"大 热"、"超仙"款穿在那些超不仙 的阿姨妈妈身上, 在夏日拥挤 的地铁里,视觉杀伤力更加强 百倍,我要是那件衣服,恨不能 活过来,求求她们放过我!常常 惋叹,那些好好的真丝与羊皮, 竟然有设计师能将之糟践至此 地步,蚕宝宝们与小绵羊们,死 也不会放过你们的!

每次写稿子,使命打完最 后一个句号。猛揿一个回车,就 像搓麻将糊牌了一样, 好有气 势。事后,我也总是将心比心地 想象,一张雪白雪白的纸,经过 了树木削切的疼痛, 列日暴晒 的酷刑、机器碾压的受罪,以为 终于拿到了知识宝库的钥匙。 更想要载着爱与梦在这个世界

这市面上一本本书一张张 纸,又有多少,是未能经过温厚 的大手与专注的目光, 却直接 被送到废纸厂再打成了纸浆? 当它们初降生 雪白粉嫩,欢欢腾腾等待着妙椽良墨,又何 曾想到,今日的命运如斯凄凉?

把文字刊印在纸上的我们啊,扪着良心 问问自己,一字一字敲打的,会不会是它们 破碎的心?

瑞珠

外

字

聚乙烯醇滴眼液 Polyvinyl Alcohol

Eve Drops

不含防腐剂

0.8 m l 10 支装

湖北远大天天明制药有限公司

### 奥运将至 诗歌"空袭"伦敦

关于奥运的告势活动你还记得哪些?文艺的 还是疯狂的?

6月26日,伦敦作为今年奥运会举办城市, 设计了一场别开生面的"空袭"。此次"空袭"投 的不是炸弹,而是由直升机携带10万首印在书 签上的诗投向市民。这些诗的作者包括 204 个 奥运参赛国家和地区的300位诗人。伦敦是"诗 雨"(Rain of Poem)计划第六个城市,此前该计划 曾在德国、西班牙、波兰、克罗地亚和智利举行。"诗 雨"何时"空袭"中国? 文/贺玥











## 聚乙烯醇滴眼液

☑眼部干澀 ☑异物感 ☑眼疲劳

# 玩(防傷)剂的《人工》



#### ·瑞珠致力于提供接近泪液成分的滴眼液

试想这样一个普通的生活场景:一整天待在电脑前面看电影、玩游戏, 双眼干涩难受,就像干涸的稻田缺乏雨水的滋润,此时此刻,如果能够大哭 一场,泪如雨下,干涩的症状开始缓解——这就是眼泪的作用之一。科学家 很早就意识到眼泪对于眼睛的重要性, 所以, 接近人体泪液成分的"人工泪 液"成为人们缓解视疲劳的优先选择。

"人工泪液"是指能够模仿人体正常泪液,对眼睛起到补充水分、滋润 眼表面、营养眼表和视神经的泪液替代品。

由武汉远大制药出品的瑞珠滴眼液,是接近人体生理的人工泪液,采用 了吹-灌-封三合-无菌生产线,确保无菌正压灌装,做成日剂量包装,不含 防腐剂,方便,卫生,贴心呵护您的双眼。

日剂量包装

### 咨询电话: 021-34713217

国大、华氏、汇丰、复美、雷允上、 上虹大药房、养和堂药房等全市各大药房均有售。

湖北远大天天明制药有限公司

鄂药广审(文)第2011100222号

【适 应 症】预防或治疗眼部 干涩、异物感、眼疲劳等刺激 症状或改善眼部的干燥症状。

全市各大药房有售,本品可用医保卡购买。

027-59848550

不含防腐剂,护眼不伤眼 日剂量包装,无需加入防腐剂

请按药品说明书或在医师指导下购买和使用 批准文号: 国药准字H20046681 鄂药广审(文)第2011110229号

已备案2011年11月28日